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Ni večjega križa kakor 
živeti brez križa. 

nizozemski pregovor

VELIKONOČNO RAZMIŠLJANJE

Na velikonočno jutro so se afriški verniki 
zbrali k maši. Čudili so se, zakaj je med 

cvetjem, ki je krasilo cerkev za tako velik 
praznik, pšenični klas, saj ga niso imeli za 
okrasno cvetlico. Duhovnik je začel pridigati:

»Bratje in sestre, oznanjam vam veliko 
veselje. Aleluja! Zahvaljujmo se Gospodu! 
Naš Gospod je ležal v grobu, a Božja roka je 
bila nad njim in Božji Duh ga je obsenčil in je 
vstal od mrtvih ter živi med nami. Kako se je 
to zgodilo? Malo pred svojim trpljenjem, ko so 
nekateri pogani želeli videti Jezusa, je Gospod 
rekel: ′Če pšenično zrno ne pade v zemljo in ne 
umre, ostane samo, če pa umre, obrodi obilo 
sadu!׳«

Tedaj je duhovnik vzel v roke pšenično 
zrno: »Ali ga vidite? Najbrž ne, ker je tako 
majhno. Podobno tudi niso videli Jezusovega 
božanstva med njegovim trpljenjem.«

Pridigar je zdaj vzel v roke steblo s 
pšeničnim klasom in rekel: »Vsi poznamo 
razliko med pšeničnim zrnom in klasom, čeprav 
oboje imenujemo z istim imenom – pšenica. 
Vsi tudi vemo, da je bil ta veliki klas nekoč 

majhno pšenično zrno, posejano v zemljo. To 
je zgovoren primer za to, kaj lahko stori Bog!« 

Pšenični klas predstavlja vstalega 
Zveličarja. Ko je Kristus vstal od mrtvih, 
ni bil več tak kakor prej, njegovo telo je bilo 
poveličano. Razlika med Jezusovim telesom 
pred vstajenjem in po njem je velika – večja od 
razlike med pšeničnim zrnom in klasom. Toda 
kakor je zrel klas isti, kakor je pšenično zrno, 
tako je vstali Kristus isti Božji Sin in Marijin 
Sin, kakor je bil pred vstajenjem.

Pa še ena stvar: cvetni prah cvetlic pada 
vsenaokrog, tudi na pšenična zrna. Podobno 
Kristus pošilja moč Svetega Duha na kristjane. 

»Ne dvomite,« zatrjuje duhovnik, »ta 
zrna bodo zagotovo vzklila. Z isto gotovostjo 
verujte, da bomo vsi, ki smo bili krščeni v 
Kristusa, deležni slavnega vstajenja samega 
Jezusa zaradi Svetega Duha, ki prebiva v nas.« 
(po B. Rustja, Dragoceno darilo zgodb)

Oba Marka v župniji in slovenski škofje vam 
želimo globoko doživete velikonočne praznike: 

Kristus je vstal, zares je vstal!
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Župnijska karitas
 Trdinov trg 9
 1234 Mengeš
 karitas.menges@gmail.com
 064 180 210
Pisarna in skladišče
 letni čas: ob torkih 
 med 17 in 1900

 zimski čas: ob torkih 
 med 1630 in 1800
 

Poslovni račun
 02301-0091604341, 
 odprt pri NLB, d.d.

Daj nam duha čistosti, da 
te vidimo; duha ponižnosti, 

da te slišimo; duha 
ljubezni, da ti služimo; 

duha vere, da te ljubimo.
Dag Hammarskjöld

NAJ NAM KRISTUSOVA LUČ ODPRE 
OČI SRCA

Na četrto postno nedeljo nam je evangelij 
pripovedoval o ozdravljenju človeka, ki 

je bil slep od rojstva (prim. Jn 9,1-41). Skozi 
simboliko tega prizora nam evangelist Janez 
govori o skrivnosti zveličanja: ko smo bili v 
temi, ko je človeštvo hodilo v temi (prim. Iz 
9,1), je Bog poslal svojega Sina kot luč sveta, da 
bi odprl oči slepim in razveselil naše življenje.

Jezus sam potrdi svoje poslanstvo s tem, 
da pokaže, da »slepi spregledujejo« (Mt 11,4). 
Dejansko lahko rečemo, da smo »slepi od 
rojstva«, ker sami od sebe ne moremo v globino 
videti skrivnosti življenja. Evangelij nam pove, 
da se v stiku s Kristusom odprejo oči (Jn 9,10).

Poklicani smo, da živimo krščanstvo 
»odprtih oči«. Vera nam pomaga gledati svet 
pod »Jezusovim vidikom, z njegovimi očmi« 
(Okrožnica Lumen fidei, 18). Vir:Novice iz 
Vatikana, 15.3.2026

Današnji čas zaznamujejo krivice, trpljenje 
in nasilje. Naša vera mora odpreti oči za temo 
sveta, kamor evangelij prinaša luč, ki se kaže 
kot zavzetost za mir, pravičnost in solidarnost.              

VOŠČILO
Ne bojte se, ostal bom z vami,
čeprav so zavalili težko skalo 
pred moj grob. Verujte, Božja 
moč se bo razodela, vstajenje
je neizogibno dejstvo. 
(br. Jaro Knežević)

Za veliko noč vam želimo globoke vere, ki 
bo vztrajala v pričakovanju našega vstajenja. 
Blagoslovljene praznike! 

Sodelavci Župnijske karitas

DOGODKI PRED NAMI
// 30. 3.–10. 4. velikonočne počitnice, verouka 
ni. Otroci, pridite k obredom velikega tedna in 
prazničnim mašam: cvetna nedelja, velika noč, 
bela nedelja. 
// 2. 4. veliki četrtek. Sv. maša ob 19.00, med 
njo predstavitev letošnjih prvoobhajancev. 
Po maši taizejska molitev, nato molitvena ura 
za duhovne poklice do 22.00.  
// 3. 4. veliki petek, dan strogega posta. Igrani 
križev pot ob 15.00 v župnijski cerkvi. Vabljeni 
vsi, še posebno otroci. Ob 19.00 obredi 
velikega tedna.
// 4. 4. velika sobota: ob 6.00 blagoslov ognja 
pred župniščem in vode v cerkvi. Ob 7.00 
molitev pri Božjem grobu do večerne sv. maše 
ob 20.00. Molitev se prekine od 9.00 do 10.00, 
ko možje pripravljajo bandera za velikonočno 
procesijo. Popoldan blagoslov jedil. Glej v 
nadaljevanju.
// 5. 4. VELIKA NOČ. Sv. maši ob 6.00 in 
10.00.
// 6. 4. velikonočni ponedeljek: sv. maši ob 
8.00 in 10.00.
// 7. 4. molitev pred Najsvetejšim od 18.00 do 
19.00.



// 13. 4. ponovno verouk za vse razrede.
// 14. 4. molitev pred Najsvetejšim od 18.00 
do 19.00.
// 15. 4. začetek birmanske 9-dnevnice. Že 
prvi dan se birmanci, starši in botri srečajo z 
birmovalcem, msgr. mag. Francijem Petričem. 
Zberemo se ob 17.50 v cerkvi, začetek srečanja 
bo ob 18.00, nato sv. maša. 
// 18. 4. bo sv. maša izjemoma ob 18.00, ker 
bo ob 19.30 v cerkvi dobrodelni koncert za 
obnovo loške cerkve. Več si lahko preberete v 
Mengšanu za marec 2026, str. 21.
// 21. 4. molitev pred Najsvetejšim od 18.00 
do 19.00.
// 24. 4. molitev pred Najsvetejšim na 
međugorski način od 18.00 do 19.00.
// 25. 4. slovesnost sv. birme ob 10.00. Zberemo 
se ob 9.40 pred župnijskim domom in gremo v 
sprevodu v cerkev. Če bo dež ali močan veter, 
se zberemo v cerkvi. 
// 27. 4.–3. 5. prvomajske počitnice, verouka 
ni. Vabljeni pa ste k šmarnicam – začetek 1. 
5. ob 10.00. 
// 28. 4. molitev pred Najsvetejšim od 18.00 
do 19.00.
// 30. 4. molitev pred Najsvetejšim za duhovne 
poklice od 18.00 do 19.00.
// 30. 4. dopoldan obisk bolnikov – to je na 
četrtek, torej dan prej kakor sicer. 
// 1. in 2. maj molitev pred Najsvetejšim od 
18.00 do 19.00.

BLAGOSLOV VELIKONOČNIH JEDIL, 
sobota 4. 4.

// Mengeš 13.15, 16.30 in 17.15.
// Topole 14.20, Dobeno 15.00, Loka 15.45.
K velikonočni vigiliji, ki bo ob 20.00, 

prinesite s seboj sveče.

ČIŠČENJE CERKVE
	 3. april:	 V. Mengeš severno od Prešernove 
		  in Kolodvorske.
	 11. april: 	M. Mengeš, vzhodno od Liparjeve.
	18. april: 	Topole in Dobeno.
	23. april: 	 starši birmancev.
	 2. maj: 	Pristava in M. Mengeš zahodno 
		  od Liparjeve.
	 9. maj: 	V. Mengeš od Grobeljske 
		  do Kolodvorske.

DAROVI OB PRAZNIKIH: ob blagoslovu 
jedil na veliko soboto za župnika, na veliko noč 
ofer za obnovo loške cerkve. Sv. maši bosta ob 
6.00 in 10.00. Na veliki petek bo nabirka za Sv. 
deželo. 

// SKLAD ZA OBNOVO KORA: od 24. 2. 
do 20. 3. smo zbrali 340 €. Od prej 9673,57 €. 
Novo stanje 10.013,57 €. Bog naj vam povrne. 
// SKLAD ZA OBNOVO LOŠKE CERKVE: 
ženski ofer (7. in 8. 2.) 2153,65 €. Od 24. 2. do 
20. 3. smo zbrali 1020 €. Od prej 1178,64 €. 
Novo stanje 4352,29 €. Bog naj vam povrne. 
// DOBRA DELA: Alojzija Vrankar r. Volmajer 
(68 let): 2 sv. maši in 140 € za kor; Anton Jereb 
(94 let): ena sv. maša; Vida Klopčič r. Kobilšek 
(88 let): dve sv. maši. 
// ROMANJE: Župnija Domžale in turistična 
agencija Aritours vas vabita na romanje po 
Italiji in Franciji od 25. 4. do 28. 4. 2026. 
Prijave zbirajo v župnišču v Domžalah do 
zasedbe prostih mest. Več si lahko ogledate tudi 
na plakatu na župnijskem domu. 

ZADNJA VEČERJA

Za poimenovanje in označevanje zakramenta 
sv. evharistije, ki ga je Jezus ustanovil pri 

zadnji večerji, so prvi kristjani uporabljali izraz 
lomljenje kruha, prav po značilnem dejanju, 
ko so pri evharistiji lomili kruh. Pozneje se 
je uveljavil izraz evharistija, ki v grškem 
jeziku pomeni (za)hvala. Nekateri tudi danes 
upravičeno govorijo o zahvalni daritvi. Šele 
v poznejši dobi se je uveljavil izraz maša. 
Izhaja iz latinske besede mittere, ki pomeni 
poslati, odposlati. Poslani smo, da mašo potem 
uresničujemo v življenju. Od tod sklepne 
mašnikove besede: »Pojdite v miru.« 

Jezus nam je pri zadnji večerji zapustil 
zakrament, ki nas povezuje še danes. 
Povezanost, ki prihaja iz občestva ob oltarju, 
se mora kazati tudi zunaj zidov domače cerkve. 
Vsi smo povabljeni, da sporočilo veselja in 
povezanosti prenesemo med ljudi, s katerimi se 
srečujemo. (AK)

 



Župnija Mengeš
 Trdinov trg 9
 1234 Mengeš
 telefon: 01/723 01 10

Pisarna
 • 	ponedeljek in torek 
	 med 8.15 in 9.00

 • 	po predhodnem dogovoru 

Poslovni račun 
 0230 1009 1305 775, NLB

Odgovarja
 Marko Košir, župnik
 telefon: 040 200 367
 e-pošta: marko.kosir@rkc.si
 https://zupnija-menges.rkc.si/
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NEDELJA DOBREGA PASTIRJA (26. 4.) 
je hkrati dan, ko še posebej molimo za nove 
duhovne poklice in za vse duhovnike, da bi 
zvesto opravljali svojo službo: 

O Jezus, naš čudoviti veliki duhovnik, usliši 
moje skromne molitve za tvoje duhovnike. 

Daj jim globoko vero, jasno in trdno 
upanje ter gorečo ljubezen, ki bo skozi njihovo 
duhovniško življenje nenehno rasla. 

Ko bodo doživeli razočaranje, jim pokaži, 
da jih Cerkev potrebuje; potrebni so dušam; 
potrebni so za odrešenjsko delo.

O ljubeča mati Marija, Mati duhovnikov, 
sprejmi v svoje srce svoje sinove. 

Bodi njihova tolažnica, njihova radost, 
njihova moč, predvsem pa jim pomagaj, da 
bodo živeli in branili svoj ideal posvečene 
čistoti. Amen. (John J. Carberry)

SVETA MAŠA

Ni mogoče precenjevati pomena 
bogoslužja. To ni le ura, ko se umirimo 

in prisluhnemo svetim razlagam, ko imamo 
priložnost, da se poglobimo v skrivnostna 
razodetja Svetega Duha. Mašna daritev tudi 
ni le podoživljanje Jezusovega trpljenja, smrti 
in vstajenja. Je potopitev v Odrešenikovo bit. 
Pri vsaki maši smo namreč deležni posebne 
nebeške bližine, ki napolnjuje cerkveni prostor. 
Božja beseda odpira – na stežaj – vrata srca 
in razuma. Prodira v nas kot žuboreči potok 
spoznanja. 

Osrednji del bogoslužja je spremenjenje 
kruha in vina v Jezusovo telo in kri. Je prepojitev 
izbrane materije sveta z njegovim božanstvom 
in njegovim Duhom. Kakšen vrhunski izum 

troedinega Boga! V kruh, ki ga je vedno in 
povsod mogoče speči, je – ob transsubstanciaciji 
– položeno Jezusovo življenje. V vinu, ki ga 
nikjer nikoli ne zmanjka, se v blaženem trenutku 
pojavi Stvarnikova tekočina nesmrtnosti. 

Vsi smo lahko prejemniki tega edinstvenega 
Božjega daru. Sleherni trenutek, kjer koli po 
svetu, pri kateri koli mašni daritvi. Ko smo, 
notranje pripravljeni, prejeli Gospoda, smo 
srečni. Pomirjeni, hvaležni in okrepljeni. Polni 
smo radostnega veselja, ker čutimo v sebi 
navzočnost Boga. Prevevajo nas občutja, ki jih 
svet ne pozna. Zadovoljstvo sveta je namreč 
vklenjeno v časnost. Sreča Božje bližine pa živi 
iz njene trajnosti. Iz njene notranje neizmernosti. 
(Po P. Millonig, Zasidran v veri 2)

ENKRAT NA DAN VZEMI V SVOJE 
ROKE SRCE.

Pobožaj ga kar se da nežno in zahvali se 
Bogu, da lahko s svojim srcem čutiš in ljubiš.

Enkrat na dan vzemi v roke svoje življenje.
Kot dar ga položi v obe odprti dlani in 

zahvali se Bogu, da te spremlja in blagoslavlja.
Enkrat na dan vzemi v svoje roke svojega 

duha, svoj razum in svojo domišljijo.
Čudi in veseli se, česa vsega si zmožen, in 

zahvali se Bogu za vse darove in talente, ki so 
v tebi kot zaklad.

Enkrat na dan vzemi v svoje roke svoje 
boleče rane.

Lepo jih poljubi, spravi se z njimi in zahvali 
se Bogu, da te hoče ozdraviti in da zmoreš tudi 
sam odpuščati in se spraviti z drugimi.

K. Nodewald


